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Hét krajcar (hetkrajcar)

Az éltalanos iskolds tanulméanyok egyik legszebb mérfoldkdve, amikor a didkok elszor olvassak el a Hét
krajcar cimii novellat. A miiben egy gyermek segit az anyukdjanak megtalalni a szappanra valét, ugyanis
a puszta kutviz nem viszi ki az apuka ruhdjabol az olajfoltokat. A csalddtagok keresés kdzben sokat
nevetgélnek, a boldog, szeretetteljes 1égkorben teljesen megfeledkeznek a szegénységiikrél. A szivszoritd
torténet végén egy koldustdl kapjak meg a hidnyzd hetedik krajcart.

Legyen példa szamunkra a torténet, és segitsiink nekik megtalalni azt a napot, amikor a koldus segitségével
el6szor Osszegylilik az almariumban mind a hét krajcar! Eléfordulhat, hogy a csalad elkdlt néhany krajcart
a napi betevé falatra, még akkor is, ha nem gylt 6ssze mind a hét krajcar.

A torténet nyoméan N napon keresztiil van adatunk az almarimban taldlhaté krajcarok szamérdl: az
i-edik napon T; darab volt pontosan a darabszamuk.

1. 4bra. Almarium.

I Az értékel6 rendszerbdl letolthetd csatolményok kozt taldlhatsz hetkrajcar.* nevii fajlokat,
melyek a bemeneti adatok beolvasdsat valdsitjdk meg az egyes programnyelveken. A megol-
dasodat ezekbdl a hidnyos minta implementiciékbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

Az els6 sorban egy egész szdm szerepel: N, a napok szama. Az ezt kovetd sorban N darab egész
szam szerepel egyetlen székozzel elvalasztva: T; az i-edik napon az almariumban 1év6 krajcarok pontos
darabszama.
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Kimenet

A kimenetre egyetlen egész szamot kell irni: azt, hogy el6szor hanyadik napon lesz a krajcarok darabszama
pontosan 7. Amennyiben a vizsgilt idészakban egyik napon sem gyiilik 6ssze mind a hét krajcar az
almariumban, akkor —1 legyen a kimenet!

Korlatok

e 1< N <10000.
c 0T <7

Pontozas

A megoldasodat sok kiilonb6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat Gsszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok Osszege adja.

— 1. Részfeladat (0 pont) Példak.

(=1=]=]=]
— 2. Részfeladat (100 pont) A feladatszoveg megkotései.
(===
Példak
] input output
5 4
0157 4
10 -1
0123453210
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